

党旗下的铿锵步伐

——庆祝太钢热连轧厂建厂三十周年

正当全国人民庆祝中国共产党百年华诞之际、太钢热连轧厂也迎来了她的三十岁生日。从1991年7月8日建厂以来，太钢热连轧厂一路高歌、奋勇当先，点燃了“太钢人的希望”、赢得了“半壁江山”荣耀、实现了“一厂两线尽朝晖”、跨入到“高质量发展新阶段”，在太钢公司的创新发展和企业文化建设中谱写了勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章。

30年来，热连轧厂坚持党的领导，加强党的建设，充分发挥党委的政治核心和领导核心作用，把方向、管大局、保落实；充分发挥党支部的战斗堡垒作用，攻坚克难为生产运营保驾护航；充分发挥广大党员的先锋模范作用，让鲜红的党旗在生产一线高高飘扬；充分发挥干部队伍的领头雁和拓荒牛精神，团结带领职工队伍阔步向前。政治统领、干群同心，实现了党建工作与生产经营工作深度融合互促共进。

30年来，热连轧厂弘扬不达目的不罢休的职业精神，全力追求规模效益，大力创造经营价值，产出量从1995年的40万吨增至2020年的728万吨，年均增长12.3%，其中不锈钢产量逐年递增，2020年达到353.5万吨，是全球不锈钢产量最大的热轧厂。

30年来，热连轧厂不遗余力地在市场大潮中搏风击浪，不断开发用户需要的新产品，能够轧制不锈钢、硅钢、管线钢、高强度用钢、汽车用钢等不同性能不同用途的产品，是国内轧制品种规格最多的一条热轧生产线。其中有10多项产品填补了国内市场空白，奏响了用户至上的市场强音。

30年来，热连轧厂大力倡导“质量优我荣、质量劣我耻”的质量

文化，坚持走质量兴厂之路，全力推进以质量为中心的生产经营模式，400系不锈钢实物质量水平逐年上升，20多项产品满足了用户替代进口的需要，为下工序生产提供了源源不断的优质原料。

30年来，热连轧厂坚持依靠职工办企业方针，尊重人才，尊重创造，高度重视专业技术队伍建设，持续提升职工们的技能和素质，61项成果获公司及以上科学技术奖，授权发明专利111项、实用新型专利345项，劳动生产率增长了13倍。

新形势需要新担当、新挑战呼唤新作为。在30年发展的新起点上，面对新的发展格局和新的发展阶段，热连轧厂新一届党委班子将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，紧扣高质量发展的主题主线、加快构建新管理格局，奋力开拓绩效新局面。倡导全厂干部和机关人员到现场去，到职工中去，切实改进工作作风，去骄气、接地气，去怨气、长才气，去邪气、扬正气，以团结协作的战斗精神，投入到具体工作中。倡导全员树立和践行八个理念：树牢安全环保的红线意识和底线思维；不断夯实设备管理的基础地位；严格落实闭环控制实现螺旋式进步；以现场为中心加强基础管理；以质量为中心推进生产经营建设；对标一流创新超越不停步；通过“严管+厚爱”，建设一支守纪律、有规矩、讲团结、讲友爱的团队；大力营造团结协作的工作氛围。更好发挥党的领导这一最大政治优势，做好新时代党建工作和思想政治工作，以高质量党建引领高质量发展，为全力打造不锈钢旗帜的中流砥柱而奋斗。

(热连轧厂党群科供稿)



热连轧厂2250mm生产线精轧机组



1992年4月1日，太钢“八五”技术改造重点项目热连轧厂1549mm生产线正式开工。



热连轧厂1549mm生产线厂房钢结构施工



热连轧厂1549mm生产线投产开工工人正在模拟操作



1994年8月8日，热连轧厂1549mm生产线成功过钢



2004年12月10日，热连轧厂2250mm生产线土方开挖



2005年1月28日，热连轧厂2250mm生产线工程浇注



2006年6月29日，热连轧厂2250mm生产线全线过钢场景



职工拔河赛



职工及家属健步走活动



重温入党誓词